n 18 ve x dogal sayilarinin EBOB'u 9 ve EKOK'u 90 olduguna
gore, x kagtir?

A) 32 B) 40 C) 45 D) 60 E) 64

E a pozitif tam sayr olmak izere, 5.a ve 6.a sayilarinin
EKOK'u 120 olduguna gore, a kactir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

E A ve B aralarinda asal iki dogal sayidir,
EBOB(A, B) + EKOK(A, B) = 91

olduguna gdre, A . B garpimi kactir?

A) 54 B) 56 C) 72 D) 81 E) 90

x ve y dogal sayilarinin EBOB'u 4, EKOK'u 24 olduguna
gore, x . y carpimi kacgtir?

A) 48 B) 60 C) 64 D) 72 E) 96

E Ardisik iki dogal sayinin EKOK'u 72 olduguna gore, bu sa-
yilarin toplami kagtir?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 19 E) 21

E x ve y ardisik iki ¢ift sayidir.
EBOB(x, y) + EKOK(x, y) = 62

olduguna gore, x + y toplami kagtir?

A) 10 B) 14 C) 18 D) 22 E) 26
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)E, 4)E, 5C, 6)D,



